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Pierina Toledo	
Av. Arequipa 4130 dpto. 504, Miraflores
07001 Lima, Pérou
(+51) 941 556 360
pierinatoledo@hotmail.com


Lima, le 15 septembre 2019


Objet : Candidature pour un poste de travail en France

Chers employeurs,

Je m'appelle Pierina. J'ai 24 ans. Je suis actuellement étudiante en traduction et interprétation à l’université Ricardo Palma.  Je suis actuellement dans le huitième cycle. L'année dernière, j'ai voyagé aux États-Unis et travaillé comme housekepper. J'ai aimé en apprendre un peu plus sur la culture américaine. Visiter New York et Disneyworld était merveilleux. Mon niveau d'anglais est avancé. Je travaille comme interprète à Lima. L'allemand est intermédiaire. J'ai de l'expérience dans les cafés et dans les magasins de vêtements.
J'étudie le français et l'allemand. J'adore étudier les langues, apprendre les différentes cultures et gastronomies. La langue française m'a toujours fasciné aussi bien pour la richesse de sa culture que pour la beauté de sa langue. J'aime énormément cette langue et j'ai beaucoup de plaisir à la pratiquer, même si j'ai aussi des difficultés à parler. J'aimerais aussi savoir maîtriser la langue française couramment, je comprends souvent mais pas totalement et cela reste un peu compliqué. Le parler est assez difficile.
J'adorerais voyager en France car mon rêve est de visiter Paris. D'autre part la France est reconnue aussi comme étant un pays d'art et de culture, offrant une vie culturelle dynamique et variée (festivals, théâtre, gastronomie). Ce qui me convient parfaitement. Un autre point positif qui est la qualité de vie incomparable.
Je suis quelqu'un de sociable. J'aime rencontrer de nouvelles personnes et me faire de nouveaux amis. Elève sérieuse et dynamique, je prends des initiatives et possède également un fort esprit d'équipe qui me pousse avec grande facilité à entrer en contact avec mon entourage, je pourrais ainsi m'adapter rapidement. 
J'ai très envie de passer mes vacances universitaires en France, cela constitue un avantage considérable sur un CV, ce qui me permet d'intégrer plus facilement le monde du travail. De plus, le fait de vivre une année au France pendant 3 mois constitue sans nul doute une expérience personnelle très enrichissante.
Découvrir un autre pays, une culture différente, être autonome en m'accommodant au train de vie français.
Alors habiter et travailler en France serait donc un excellent moyen d'améliorer mon français.    
Merci d'avance pour votre considération anticipée. Je suis impatient de vous rencontrer pour discuter d'une opportunité dans votre organisation. Si vous avez besoin d'informations supplémentaires, je peux être contacté à l'adresse et aux numéros de téléphone ci-dessus.
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